
令和２年度　事業No.10　事業区分：通常分

【事業目的・概要】

総事業費

かつらぎ町事業者応援補助金（105件） 33,007,000円

超過勤務手当 609,032円

印刷費（PRチラシ7,000枚） 49,500円

郵送料 27,160円

新聞折込広告（1回） 16,439円

消耗品費 6,956円

かつらぎ町事業者応援補助金事業

令和2年2月から5月の間で一月の売上高が前年同月比20％以上減少した事業者が実施する、感染拡大
の防止等に要する経費について補助金を交付する。

事業費内訳

33,716,087円



業　　種 件　数（件） 申請額（千円）

サービス 20 6,072

医療、施術 5 1,973

飲食店 28 8,965

運送 1 299

小売り・卸　その他 8 2,801

小売り・卸　食品 5 1,095

製造業　その他 5 1,925

製造業　食品 2 791

農業・畜産 18 5,430

旅館 2 543

建設・建築・電気 5 2,085

その他 6 1,028

総　　計 105 33,007
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■業種別申請割合（件数ベース）
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■業種別申請割合（金額ベース）

かつらぎ町事業者応援補助金事業　申請件数・申請額



補助金受給者数 105

アンケート回答者数 64

回答率 61%

■コロナ対策事業に関して、積極的に情報収集したか

業種 した していない

サービス 9 3

医療、施術 5

飲食店 10 4

運送 1

小売り・卸　その他 3 1

小売り・卸　食品 4

製造業　その他 4 1

製造業　食品 2

農業・畜産 10 1

旅館 2 　

不明 4

総計 53 11

■情報収集の際に活用した媒体(複数回答）

内容 回答数 その他の内訳

インターネット 40 聞き取り

業界機関誌 3 業界メール

広報誌・チラシ 29 商工会の人に相談した

その他 6 税理士

商工会、知人

■かつらぎ町事業者補助金を何で知ったか(複数回答）

内容 回答数

町広報 30 その他の内訳

町ホームページ 21 業者

町メール 4

町ＬＩＮＥ 5

新聞折込 9

商工会 16

知人から 23

その他 2

■かつらぎ町事業者補助金の申請について(複数回答）

回答数

53

1
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内容

スムーズにできた

窓口や電話口が混雑しており申請に時間がかかった

申請方法がわかりやすかった

申請方法がわかりにくかった

かつらぎ町役場の方が事業所に
来られ、教えてくださいました。

■かつらぎ町事業者補助金の需給により感染防止対策は、どの程度できたか。

回答数

14
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2

□感染防止対策はどの程度できたか（業種別）

業種 すべて 概ね 半分程度 少し 計

サービス 1 7 3 1 12

医療、施術 2 2 1 5

飲食店 3 7 3 13

運送 1 1

小売り・卸　その他 2 2 4

小売り・卸　食品 1 2 3

製造業　その他 1 4 5

製造業　食品 1 1 2

農業・畜産 2 6 3 11

旅館 1 1 2

不明 1 2 1 4

総計 14 32 14 2 62

■実施した感染防止対策は、事業所内や来客対応において、どの程度効果があったか

回答数
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0

□感染防止対策は、どの程度効果があったか（業種別）

業種 かなり 概ね 半分程度 ほとんどなし 計

サービス 2 6 4 12

医療、施術 1 4 5

飲食店 3 9 1 13

運送 1 1

小売り・卸　その他 4 4

小売り・卸　食品 2 1 3

製造業　その他 3 2 5

製造業　食品 2 2

農業・畜産 1 8 2 11

旅館 1 1 2

不明 1 2 1 4

総計 11 41 10 0 62

計画した感染防止対策はすべてできた

計画した感染防止対策は概ねできた

計画した感染防止対策は半分程度できた

計画した感染防止対策は少ししかできなかった

内容

かなり効果があった

内容

おおむね効果があった

半分程度効果があった

ほとんど効果がなかった
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かつらぎ町事業者応援補助金事業　アンケート結果
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■コロナ禍以前と比較して現在の経営状態はどのような状況であるか

回答数

27

32
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□現在の経営状態（業種別）

業種 厳しい 少し回復 回復 計

サービス 5 6 1 12

医療、施術 2 3 5

飲食店 7 7 14

運送 1 1

小売り・卸　その他 3 1 4

小売り・卸　食品 2 2 4

製造業　その他 1 4 5

製造業　食品 1 1 2

農業・畜産 3 6 2 11

旅館 1 1 2

不明 1 1 2 4

総計 27 32 5 64

厳しい状況が続いている

少し回復している

コロナ禍以前の水準までに回復している

内容
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